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En l’espace de deux générations, la situation des milieux populaires est de plus en plus mauvaise. Les milieux populaires ont moins de chance d’avoir une condition de vie mieux que celle de leur parent par l’éducation ou par travailler dur.
Pour le pacte républicain, c’est un peu comme la devise ‘liberté, égalité et fraternité’, il consistait que tout le monde sont égaux, ils tous ont les mêmes droits malgré où ils viennent. Mais aujourd’hui le pacte républicain est détruit, les gens de classe différents ne sont plus égaux.
Pour un ascenseur social en panne c’est un ascenseur ne fonctionne plus, c’est-à-dire que tous les mondes restent dans son classe origine. Ils ne peuvent pas monter, mais ils n’ont pas risque de descendre à une classe plus basse. Mais pour un descenseur social c’est une machine fonctionne sans faut et ce descenseur rendre les gens aux classes plus basses.
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